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Logenytt Nr 1 - 2015   Januari månads logemöte, som vanligt Logen Knallens årsmöte, avhölls lördagen den 24  januari. 64 logesyskon hade samlats. Från logen Kongahälla kom vår DD Lilian Juhlin med  make Br Leif och Br Sten - Åke Jonasson med hu stru Sy Gerd ,   des sa   genomför de   installationen  av Logen Knallens omvalda och nyvalda tjänstemän. Installationen utfördes traditionsenligt  och uppfyllde alla krav till stor belåtenhet, vilket vi är mycket tacksamma för.        Mötesförhandlingarna genomfördes i enlighet med dago rdningen. Verksamhetsberättel se  och revisionsberättelse upplästes och godkändes ,  så även budgeten för 2015. Årsavgifterna  för medlemmar 500: -   och receptionsavgiften 300: -   fastställdes och godkändes utan ändring.  De avgående tjänstemännen avtackades och erh öll blomstercheckar som gåva för nedlagt  förtjänstfullt arbete i logen. Mötet avslutades med att Br Lars Hjelm avgick som ordförande  och att Sy FO Britt - Inger Svahn ersätter honom det komman de året.   Den välsmakande buffén med fiskgratäng  och   tillbehör samt   gott vin avnjöts, flera tal hölls  och skålar utbringades. Kvällens höjdpunkt Br Ingvar Carléns inspirerande sifferlek avslöjade  att av logens 104 medlemmar var 37 st män och 57 st kvinnor . Medelåldern, som för varje år  som går, stiger, har nu ökat till me llan 70  –   75 år , som jämförelse kan nämnas år   2004  då  medelåldern var 64,2 år. Intressant är också att Vasaorden nedre åldersgränsgräns för  antagning av medlemmar är 14 (fjorton) år. Kan vi bli intressanta för denna åldersgrupp ?.   Efter detta underhölls vi   av JABO - duon Jan - Åke och Bosse som sjöng och spelade uppskattad  dansmusik . Arrangörsgruppens arbete med kvällens begivenheter uppskattades mycket av  deltagarna och vi är alla inställda på att 2015 blir ett bra år för oss och Logen Knallen.   Logehistorikern            


Microsoft_Word_Document1.docx
[bookmark: _GoBack]Logenytt Nr 1-2015

Januari månads logemöte, som vanligt Logen Knallens årsmöte, avhölls lördagen den 24 januari. 64 logesyskon hade samlats. Från logen Kongahälla kom vår DD Lilian Juhlin med make Br Leif och Br Sten-Åke Jonasson med hustru Sy Gerd, dessa genomförde installationen av Logen Knallens omvalda och nyvalda tjänstemän. Installationen utfördes traditionsenligt och uppfyllde alla krav till stor belåtenhet, vilket vi är mycket tacksamma för.     

Mötesförhandlingarna genomfördes i enlighet med dagordningen. Verksamhetsberättelse och revisionsberättelse upplästes och godkändes, så även budgeten för 2015. Årsavgifterna för medlemmar 500:- och receptionsavgiften 300:- fastställdes och godkändes utan ändring. De avgående tjänstemännen avtackades och erhöll blomstercheckar som gåva för nedlagt förtjänstfullt arbete i logen. Mötet avslutades med att Br Lars Hjelm avgick som ordförande och att Sy FO Britt-Inger Svahn ersätter honom det kommande året.

Den välsmakande buffén med fiskgratäng och tillbehör samt gott vin avnjöts, flera tal hölls och skålar utbringades. Kvällens höjdpunkt Br Ingvar Carléns inspirerande sifferlek avslöjade att av logens 104 medlemmar var 37 st män och 57 st kvinnor. Medelåldern, som för varje år som går, stiger, har nu ökat till mellan 70 – 75 år, som jämförelse kan nämnas år 2004 då medelåldern var 64,2 år. Intressant är också att Vasaorden nedre åldersgränsgräns för antagning av medlemmar är 14 (fjorton) år. Kan vi bli intressanta för denna åldersgrupp ?.

Efter detta underhölls vi av JABO-duon Jan-Åke och Bosse som sjöng och spelade uppskattad dansmusik. Arrangörsgruppens arbete med kvällens begivenheter uppskattades mycket av deltagarna och vi är alla inställda på att 2015 blir ett bra år för oss och Logen Knallen.
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