Logenytt Nr 2 2015.
Ett 60-tal medlemmar deltog i logemötet tillsammans med gästande Vasasyskon, DM Connie Grön och fem medlemmar från logen Skövde nr 646.
DM Connie Grön inledde logen med att installera vår nygamla ordförande Sy Britt-Inger Svahn, som sedan vant ledde logearbetet. DM Sy Connie påpekade Vasaordens unika beslutsordning, där styrelsen inte har att fatta beslut i olika frågor utan måste lämna sina förslag till logen, som efter diskussion fattar beslutet.

Logen Skövde nr 646 var värd för förra distriktsmötet och logens ordförande, Sy Gun Särndahl tillsammans med logens FDO och distriktets förtroendeman Br Roger Axelsson överlämnade dels en symbolisk stafettpinne i form av ett porträtt av kungaparet, dels övrigt material som behövs under själva distriktsmötet. Närmare 40 delegater förväntas deltaga på Distriktsmötet i Borås.
En kommitté arbetar med förberedelser till DL19s distriktsmöte, som äger rum på Grand Hotell 14-16 maj. Vår loge står som värd och kommer därför att ha ett eget sekretariat på plats. Vi behöver hjälp av medlemmarna för att bemanna sekretariatet hela fredagen och halva lördagen och intresserade ombeds kontakta Sy Britt-Inger Svahn eller Sy Birgit Hellström. Det är också öppet för logens medlemmar att deltaga i de öppna delarna av mötet, samt Knallemiddagen torsdag kväll och Banketten på fredagen.
Under punkten ”Kontakt Amerika” gav KL Br Karl-Åke Claesson en ingående beskrivning av Sveriges försök att skaffa sig en koloni i Nya Världen för 377 år sedan. De båda fartygen Calmare Nyckel och Fågel Grip landade i Delawareflodens utlopp 1638. Br Karl-Åke beskrev de strapatser, problem och besvärligheter som drabbade kolonin. Samarbetet med indianerna och med holländarna gled så småningom över i stridigheter. I Sverige hade drottning Kristina litet intresse för projektet. 1855 erövrade holländarna kolonin och äventyret var över för Sveriges del. Vid 300-årsminnet 1938 avtäcktes ”Delawaremonumentet”, skapat av Carl Milles, i staden Wilmington. 
Br Karl-Åke tackades med en spontan applåd för det givande föredraget

Efter logens avslutning väntade efterkapitlet, där tre inbjudna gäster kunde hälsas välkomna. Mellan varmrätt och kaffe anförde logens egna sångfåglar, Knallekören, de närvarande i allsång. Detta gjordes med stor bravur och med glimten i ögat.
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