Logenytt nr 3.  

Amerikansk brunch söndag 29 mars.
Ett femtiotal logesyskon samlades denna gråmulna söndag morgon i Sinnenas Hus för att begå den traditionella amerikanska brunchen. Vi möttes av vacker pianomusik framförd av Sy Ann-Charlotte medan vi gick runt på en tipspromenad i huset  med frågor kring president Obama och amerikansk historia. Frågorna var nog så svåra. Bäst resultat hade, som sig bör, vår ordförande med 9 rätt av 12, men de flesta fick nöja sig med 6-7 rätt.
Sy Christina hälsade välkommen till bords och läste en vårdikt och så kunde vi gå löst på ett dignande frukostbord med bacon och ”skramlade ägg”, sallader, pannkakor med lönnsirap och annat som hör till..  Maten avnjöts under glatt samtal, medan vi i smyg beskådade ett lika dignande prisbord till det lotteri som ju hör till frukosttraditionen. Här fanns jackor, skjortor, vackra små tavlor, muggar servetter, mm mm så chansen till en vinst var stor.

Kyrkoherde Jan Kesker från Alingsås avslutade sammankomsten med att berätta om sin tid som präst i New York. Han inledde med en kort exposé över svenskar som haft betydelse för USA, bland annat John Eriksson, och nämnde att det inte bara var småländska bönder som utvandrade. Vid någon tidpunkt fanns det 200.000 svenskar i Chicago, som då kunde ses som Sveriges andra stad i storlek. Bara Stockholm var större.

Svenska Kyrkan i New York ligger på 48:e gatan och är en viktig mötesplats för både svenskar och amerikaner. Här finns ett café med kaffe och svenska kanelbullar, här finns den vackra kyrksalen, helt i trä, där man firar gudstjänst och där det varit många vigslar och barndop. För den som kommer ny till staden kan det vara skönt att komma till en plats där man finner nya vänner, kan läsa svenska tidningar och kanske också få stöd och råd om tillvaron inte blivit riktigt som man tänkt sig.  Kyrkan värnar också om svenska traditioner med firande av de stora högtiderna, och då samarbetar man med andra föreningar och organisationer med svensk inriktning. Jan Kesker avslutade med att ge tips på intressanta böcker om svensk invandring. 
O Sy Britt-Inger tackade varmt Sy Christina och Br Bernt, som dragit tyngsta lasset för arrangemanget, 
