Logenytt nr 4, lördagen 25 april.
Logen har under början av året förlorat medlemmar och medlemsantalet är nu 91 + två hedersmedlemmar. Glädjande nog kunde tre ansökningar om medlemskap balloteras  och accepteras. Styrelsen har börjat diskutera vad som kan göras för att åter öka vårt medlemstal och efterlyste förslag från medlemmarna. Styrelsen återkommer i frågan. 
Distriktsmötet 14-16 maj, där Knallen står som värd, närmar sig och förberedelserna är i full gång. Logens medlemmar är välkomna att deltaga i såväl Knallekvällen på torsdagen som under banketten på fredagen samt i alla öppna möten.
Vår kulturledare, Br. Karl-Åke Claesson, erinrade om att det i dagarna är 150 år sedan det amerikanska inbördeskriget slutade. Mer är 3 miljoner var berörda under det fyra år långa kriget och antalet stupade var upp emot 650.000. Det är det blodigaste krig USA utkämpat. Nordstaterna leddes av president Abraham Lincoln. Nordsidans Ulysses Grant och sydstaternas Robert Lee var de mest framträdande generalerna. Man har uppskattat att 3.000 svenskar deltog på nordstaternas sida. Vändpunkten kom i slaget vid Gettysburg, där nordstaterna vann efter tre dagars kämpande. Efter ytterligare ett antal slag tvingades Lee slutligen att kapitulera den 9 april 1865 och därmed var kriget i stort sett över. Huvudmålet för nordsidan var att behålla unionen intakt. Viktigt var också slaveriets upphörande och allas lika värde, men fortfarande är rasfrågan kontroversiell i USA.
Under efterkapitlet visade Br. Gunnar Ödman ett bildspel från vårt 25-års jubileum, något som var mycket uppskattat. Br. Gunnar har varit en flitig fotograf under logens sammankomster och han avslutade med ytterligare en knippa bilder från olika arrangemang under logens 25-åriga tillvaro, något som väckte många gamla minnen till liv.
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