Logenytt nr 5    ”Yes we made it!!!”

Den 15-16 maj var vår loge värd för Norra Distriktets möte här i Borås på Grand Hotel.    Hela våren har ett intensivt förberedelsearbete pågått och nu var det examen! 
Redan den 14 maj började delegater, distriktstjänstemän och deras medresenärer att komma, från Härnösand i norr till Borås i söder, från Göteborg i väster till Visby i öster. Speciella gäster var Stormästaren Br Tore Kellgren med hustru Sy Birgitta och Vice stormästaren Br Art Bjorkner med hustru Sy Nancy samtliga från USA, samt den nyvalde DM för Södra distriktet Br Karl-Axel Bengtsson med fru. Från vår loge kom Sy Birgit och Br Karl-Åke som delegater. 
På torsdagskvällen arrangerades en informell sammankomst, en Knallemiddag med 120 deltagare, många från vår egen loge. Br Kjell och Br Bengt inledde med att hälsa oss: Willkommen, Bienvenue, Welcome, och sjöng sedan Borås – Borås, Galenskaparnas text till en känd sång. Efter maten uppträdde Henrik Westling, som sjöng egna visor med underfundiga texter om bland annat bisexuella bin och om baciller, som dog i virusinfektion, allt mycket uppskattat. Och som vanligt ett lotteri med ett imponerande prisbord. Vi lyckades sälja 700 lotter, i snitt 6 lotter per deltagare!!
Fredag morgon öppnades distriktslogen formellt. Logens ordförande Sy Britt-Inger hälsade deltagarna välkomna till Borås innan Sy Leine, Br Kjell, Sy Ann-Charlotte och Br Gunder genomförde en mycket stilfull fanparad, till ackompanjemang av Julia Frölich på nyckelharpa och ocarina! Sy Nancy läste texterna till varje fana. Hon tjänstgjorde även som kaplan under mötet och höll senare en stilfull och uppskattad parentation. Sy Elisabeth skötte uppgiften som vakt och såg till att hålla obehöriga på avstånd och Br Rune svarade för musikinslag. Sy Berit var biträdande DCM. Sy Gunbritt och Br  Gunder skötte sekretariatet tillsammans med kommittén.
Så installerades de nya medlemmarna i distriktslogen och förhandlingarna kunde börja. Ett 30-tal motioner och rekommendationer skulle behandlas i fyra arbetsgrupper och arbetet flöt på bra. Bland viktigare beslut kan nämnas att Norra och Södra Distrikten ska arbeta för gemensamma ritualer och att det ska utses en ort för alla distriktsmöten. Södra har alltid sina möten i Ljungby och det underlättar.  
Kvällen avslutades med bankett med 120 deltagare. Denna kväll gästades vi av Carl Michael Bellman i form av Frederik Berg, som dels tolkade vår nationalskald Bellman, dels återkom i egen skepnad tillsammans med sin trubadurkollega Jörgen Jonsson för att framföra visor av bland annat Cornelis.

Under fredagen svarade Logen Knallen också för två uppskattade kulturaktiviteter, en guidad skulpturvandring under förmiddagen och efter lunch ett guidat besök på Textilmuséet. Sy Gunbritt ledde gruppen den nya gångvägen längs Viskan fram till Simonsland och passade på att berätta om byggnader och skulpturer som man passerade. De, som var i Borås för första gången fick ett mycket positivt intryck av staden, de, som varit här tidigare, var överraskade av alla förändringar och försköningar som skett de senaste åren.
Lördagen var sista arbetsdag med bland annat val av styrelse för distriktet. Sy Connie Grön omvaldes som DM och Sy Britt-Inger Svahn valdes till DS, distriktssekreterare. Som ny VDM valdes Sy Maggie Ahlin-Thelin från Logen Bråviken nr 751. Allt hade förflutit så snabbt och bra att mötet kunde avslutas redan efter en sen lunch. Så återstod bara fotografering och uppstädning.

Vår loge fick röna mycket uppskattning för arrangemanget, speciellt som vi fick ta på oss uppdraget sent, vilket i sin tur gav ett koncentrerat arbete och snabba beslut. En mycket stor eloge till kommittén: Sy Britt-Inger, Sy Kristina, Sy Birgit, Br Helge och Br Håkan. Vår förre O, Lars, var engagerad fram till årsmötet och själv halkade jag in i arbetet under våren. Och sist men inte minst ett stort tack till Br Harry och alla övriga, som på olika sätt bidrog till det stora prisbordet och tack till alla logemedlemmar som såg till att våra gäster trivdes.

Än en gång: ”Yes, we made it!”

Hans Holmqvist

Logehistoriker
