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- VASA ORDEN AV AMERIKK -
| LOGEN GOTLAND NR 624

En svensk-amerikansk vanskaps- och kulturorganisation




Hej!
Har Du hört talas om Vasa Orden av Amerika?
Vi är en organisation för bevarande av det gemensamma kulturarvet på båda sidor av Atlanten som är följden av den stora emigrationsvågen från Sverige till Nordamerika under andra hälften av 1800-talet och de första årtiondena in på 1900-talet.

Utvandrarna medförde en mängd svenska traditioner till det nya hemlandet från sina hembygder, och vår verksamhet syftar till upprätthållande av dessa traditioner, samt bibehållande och upprättande av personliga kontakter mellan oss i Sverige och svenskättlingar i Nordamerika.

Här i Sverige anordnas logemöten på både lokal- och distriktsnivå, med tillhörande ordensritualer. För deltagande i dessa sammankomster krävs medlemskap i Vasa Orden.

I den medföljande foldern VASA ORDEN AV AMERIKA finns mer faktainformation. Som medlem i Vasa Orden kan Du även ansöka om stipendium till anhöriga ungdomars studier.

Så till vår egen del av Vasa Orden, Logen Gotland nr 624

Vi är en av Vasa Ordens av Amerika 38 lokalloger i Sverige, med ett 180-tal medlemmar på Gotland. Vi samlas till 6 logemöten per år, åtföljda av ett efterkapitel med middag och dans. Därutöver anordnas ett antal andra aktiviteter och sammankomster.
Vasa Orden är inte bara kultur och ritualer i logesalen. Inom logen värnar vi även om våra vasasyskon som drabbats av sorg eller sjukdom, samt uppvaktar vid bemärkelsedagar. Några gånger varje år arrangeras också teaterresor, eller sammankomster med studiebesök. Besök görs även till andra loger på fastlandet.

För de som så önskar har vi även både boule- och golftävlingar.

Om det här låter intressant, tacka då ja när Du blir inbjuden som gäst av Din faddervärd.

Du blir sedan föreslagen som medlem, varpå de övriga medlemmarna genomför en inröstningsprocedur, följt av en intagningsceremoni. 
Vid inträdes-ceremonin erlägger Du 250 kr i avgift, och sedan är årsavgiften för närvarande 450 kr per år.

Välkommen i vår gemenskap

I sanning och enighet
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