Aktuellt i Logen

· Styrelse 2016
Ordförande
Barbro Björkander
V. ordförande
Bengt Björkander
Sekreterare
Bo Jacobson
Bitr. sekreterare
Lena Karlsson
Kassör
Leif Karlsson
Finanssekreterare
Ingemar Fransson
Ceremonimästare
Torsten Dahlgren
Kulturledare
Cristina Malmqvist

· Februarikaffe 17/2

Onsdagen den 17 februari är det dags för sedvanlig vasaträff. Lunch kl 13.00, för de som så önskar, på Uncle Joes. Därefter träffas vi på ”Arbis”, Kinbergsplats 8, och dricker eftermiddagskaffe. Musikunderhållning och nostalgifilm från jubileet 1975. Anmälan till KL Cristina M 218344, 0705228135, senast 14/2.

· Nya medlemmar
Dick och Anita Dahlström har ansökt om medlemskap i vår Loge. De är föreslagna som medlemmar av Jonna Ek Engström, och de kommer att balloteras 23/1
Avgifter 2016
- Medlemsavgiften för 2016: 450 kr för ordinarie medlem, och 350 kr för medlem med reducerad avgift.  (Äldre medlemmar som inte har kunnat besöka Logen har möjlighet att ansöka om reducerad avgift).
- Receptionsavgiften för 2016 är oförändrad 250 kr
- Avgiften för efterkapitlet höjs till 300 kr. För sena avbokningar tas en avgift ut som täcker kostnaden för maten.
· Ny Vasafolder
Nya foldern för 2016 är nu klar. OBS; adventskaffe är 4/12. Bifogas med inbetalningskortet. Finns även att hämta vid logemötena. Vi har i år utökat annonsörerna, och följande företag stöttar oss: Ilexpressen, Gotlands-Resor, Ekströms, LeRo, Linds, Min Salong, Mäklarhuset, Åkes Bilvård, XL Bygg, Hår Fager, Gotska GK, OK Q8, Lundins Bil, och Kometen. Nytt för i år är också att vi som medlemmar får förmånserbjudande från några av annonsörerna; Hår Fager, Min Salong, OK Q8 och Åkes Bilvård. Se * i annonsen! Ta med foldern vid besök.
· Aktuella jubilarer
14/1
Sonja Strage

75 år
1/2
Anne-Louise Bohrn
70 år
5/2
Gunnar Röcklinger
70 år
9/2      Gun-Britt Funck
75 år
23/2
Kurt Palmgren

70 år
26/2    Wanja von Corswandt
70 år
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