Aktuellt i Logen

Jubilarer

24/11 Gunnel Samuelsson

70 år
11/12 Jan-Erik Wessman

75 år
27/12 Catarina Ottosson

75 år
2/1 Sven-Åke Jörneberg

75 år

Medlemsfoldern
· Medlemsfoldern bekostas av våra annonsörer. Det är därför viktigt att de får ”något tillbaka”, dvs att vi gynnar de företagare som annonserar i vår folder. En del av dem har även specialerbjudanden till Vasamedlemmar. Dessa är märkta med * i foldern, ta med foldern vid besök!
Gäster, nya medlemmar och fadderskap
· Medlem i Vasa Orden kan bjuda in vänner och bekanta till en Logekväll. En utsedd gästvärd informerar kort om vad Vasa Orden är och vad det innebär att få bli medlem i Logen. Man kan få delta som gäst två gånger, och sedan måste man bestämma sig om att gå vidare med ansökan om medlemskap. Den medlem som anmäler nya medlemmar är fadder för dessa. Att vara fadder innebär att man alltid finns till hands för att hjälpa de nya tillrätta i vår Loge, fadderskapet upphör inte i och med att de nya har valts in. Faddern ska självfallet närvara vid ballotering och receptionsceremoni och kunna informera om de regler och rutiner som gäller. Tex att en logekväll alltid börjar med närvaro i logesalen, för att sedan fortsätta med efterkapitlet. Information om gällande klädkoder och vett & etikett i Logen är också en viktig del som ska informeras om.

Att vara fadder innebär också att informera de nya om att det ingår i medlemskapet att stå till förfogande för administrativa uppgifter i Logen, samt att vara med i festkommittéer till efterkapitlet, och att det kan vara lämpligt att faddrarna tar med de nya i nästföljande kommitté.

Valmöte
· November månads logemöte är lika med valmöte. Styrelse och övriga funktionärer ska väljas inför 2018, varpå installationen sker på årsmötet i januari. Nomineringskommittén har tagit fram förslag på ämbetsmän, men det går naturligtvis bra att komma med andra förslag på valmötet. Lista med föreslagna bifogas.

Adventskaffe med Lucia
Tyvärr har vår ordinarie kyrka, Wisborgskyrkan, visat sig vara uppbokad den 10/12. Vi har därför bokat in Vita Huset på Länna,(IOGT-huset).  I övrigt samma aktiviteter som vanligt. Välkomna 14.00, ingen förhandsanmälan
Logemötet
· Nästa Logemöte blir Årsmötet den 27 januari 2018. 
//Styrelsen
