Aktuellt i Logen

Aktuella jubilarer
10/10
Birgitta Andersson
75 år

15/10
Erling Lindquist
75 år

17/10
Oddbjörn Solberg
75 år

18/10
Ingvar Bolin

80 år

9/11
Per Löfgren

75 år

24/11
Gunnel Samuelsson
70 år

Hemsidor
· Distriktets hemsida hittar du på www.vasaorden.com. Användarnamn till Medlemssidan är QRFM och lösen är 7318. Från Distriktets hemsida kan du även komma till Logen Gotlands hemsida genom att klicka på Lokalloger/Logen Gotland nr 624. För att kunna läsa protokoll från våra logemöten använder du lösenordet bysens.
Nya medlemmar
· Logen Gotland är den loge som håller ställningarna medlemsmässigt, och tom ökar 2017. Det ska vi vara stolta över. Fortsätt föreslå nya medlemmar, män som kvinnor. Alla är naturligtvis välkomna. Varje sammanslutning fungerar dock bäst med en jämn könsfördelning, och det vore önskvärt med flera män i Logen. 

· E-post, adresser och telefon
För att hålla så låga kostnader som möjligt med vår administration, försöker vi i möjligaste mån att skicka allt via e-post. Alla har dock inte tillgång till ”datorvärlden”, och då får information gå via postverket.  Har du nyligen skaffat dator och e-post så är vi angelägna om att få din e-postadress. Gäller även för de som ändrat e-postadress, tex i samband med fiberindragning. Meddela PS, Bosse Jacobson, bojax@telia.com. 
Glöm inte heller att meddela ändring av adress och telefonnummer.

Logen
· Vår verksamhet som loge i Vasaorden är baserad på att medlemmarna ställer upp, och tar de ämbetsfunktioner de är lämpade för. Logekvällen börjar alltid med ett logemöte enligt Vasa Ordens ritualer, och sedan kommer efterkapitlet. Denna senare del kan inte leva ett eget liv utan logemötet, och man kan därför inte välja att komma enbart till efterkapitlet, utan deltagande i Logesalen är ett absolut krav. Alla har dock inte möjlighet att delta i mötet, men de bidrar ju på annat vis under kvällen.

Logemötet 28/10
· Aktuell Vasaträff är oktober månads Logemöte med ”Höstfest” den28/10. 
En ny medlem kommer att balloteras, Mari Wassdahl, föreslagen av Lars-Inge Andersson
Vi kommer även att ha reception för Björn Orleifsson som välkomnas i vår Loge enligt gängse ritual. 
· //Styrelsen

