Aktuellt i Logen september
Aktuella jubilarer
12/9
Sören Andréasson Utas
75 år

28/9
Ulla-Britt Erickson
75 år
(Medlemmar som ej önskar uppvaktning, kan meddela styrelsen om ev. kontonummer för insättning av motsvarande belopp till hjälporganisation)

Nya medlemmar och fadderskap
Den medlem som anmäler nya medlemmar är fadder för dessa. Att vara fadder innebär att man alltid finns till hands för att hjälpa de nya tillrätta i vår Loge, fadderskapet upphör inte i och med att de nya har valts in. Faddern ska självfallet närvara vid ballotering och receptionsceremoni och kunna informera om de regler och rutiner som gäller. Tex att en logekväll alltid börjar med närvaro i logesalen, för att sedan fortsätta med efterkapitlet. Information om gällande klädkoder och vett & etikett i Logen är också en viktig del som ska informeras om.

Att vara fadder innebär också att informera de nya om att det ingår i medlemskapet att stå till förfogande för administrativa uppgifter i Logen, samt att vara med i festkommittéer till efterkapitlet, och att det kan vara lämpligt att faddrarna tar med de nya i nästföljande kommitté.

Betalning med swish

För att minska kontanthanteringen vid efterkapitlet har vi infört betalning med swish, för de som så önskar. Förhoppningsvis underlättar detta även för festkommittén, och minskar på köerna vid inträdet. Det går bra att betala innan man kommer till lokalen, och man prickas då bara av på kassörens lista över inkomna betalningar. Glöm inte att ange ditt namn! Swisha till 1234657524. 300 kr plus 40 för eventuell snaps. 

Golf och boule

Årets golfmästerskap avgjordes på Gotska den 27/8. Bosse Jacobson vann på 68 slag före Rolf Enström, som hade ett slag mer. På tredje plats kom Jan-Erik Wessman med 70 slag.

Boulespelarna gör upp om titeln fredagen den 8/9 vid Hejdeby Kyrka.

Hemsidan
Länk till hemsidan, distrikt 19 av Vasaorden. Klicka vidare på ”Lokalloger” och sedan ”Logen Gotland nr 624” för att komma till vår egen hemsida.

Våra annonsörer

Kom ihåg att gynna våra annonsörer, det är de som bekostar vår medlemsfolder.

Hårfager, Växthuset Linds, Gotska GK, Min Salong, WISBY UR&GULD, OK/Q8, Åkes Bilvård, Lundins Bil Ford, XL Bygg, Ilexpressen, GotlandsResor, Ekströms KLÄDER, Kometen Livs, LeRo Solskydd.

//Styrelsen

