Aktuellt i Logen

Aktuella jubilarer
17/9 Gun Larsson
80 år
16/10 Kristina Thelin
70 år
5/10 Margaretha Sandelin
80 år



Hemsidor
· Distriktets hemsida hittar du på www.vasaorden.com. Användarnamn till Medlemssidan är QRFM och lösen är 7318. Från denna sida kan du komma till Logen Gotlands hemsida genom att klicka på Lokalloger/Logen Gotland nr 524. För att kunna läsa protokoll från våra logemöten använder du lösenordet bysens.
Medlemsfoldern
· Vår medlemsfolder bekostas av annonsörerna. Gör gärna ett besök i deras butiker, visa att det lönar sig att annonsera i vår folder. Som vasamedlem har vi även en del speciella rabatter. De annonser som är märkta med  * har erbjudanden som vi får del av. Kontakta annonsörerna för ytterligare information.
Kontakt Amerika

· Hela vår Orden bygger på att upprätthålla de kulturella kontakterna med släkt och vänner i Amerika. Har du något intressant att dela med dig av i detta ämne, så är du välkommen att höra av dig till styrelsen.

E-post, adresser och telefon
För att hålla så låga kostnader som möjligt med vår administration, försöker vi i möjligaste mån att skicka allt via e-post. Alla har dock inte tillgång till ”datorvärlden”, och då får information gå via postverket.  Har du nyligen skaffat dator och e-post så är vi angelägna om att få din e-postadress. Gäller även för de som ändrat e-postadress, tex i samband med fiberindragning. Meddela PS, Bosse Jacobson, bojax@telia.com. 
Glöm inte heller att meddela ändring av adress och telefonnummer.


Sommaraktiviteter

· Boulemästerskap avhölls den 20 augusti i Hejdeby. 18 deltagare, Göthe Dahlberg vann inteckning i vandringspriset.

· Bussutflykt till Fårö 4/9

· Golfen spelas 17 september på Gotska. Anmäl via GIT eller till Leif Karlsson.

Nästa Logemöte

· Nästa Vasaträff är september månads Logemöte med ”Sensommarfest” den24/9.
//Styrelsen

