VASAORDENS HÖSTUTFLYKT TILL FÅRÖ
Vid Silikaten i Visby mötte ett fyrtiotal förväntansfulla vasasyskon upp den 4 september, i strålande solsken, för att åka med Tottes Bussar till Fårö.
Första stoppet på resan var vid Fårö kyrka där vi togs emot av några vasasyskon, samt Arne Karlsson, vår guide på Fårö. Han berättade om Ingmar Bergmans filminspelningar av ”Skammen”, och visade runt oss på de platser där inspelningarna ägt rum. Vi fick även se de olika inspelningar som Arne medverkat vid, och det var en otrolig upplevelse att få höra honom berätta på ett väldigt humoristiskt sätt.
Sedan gick färden vidare till Vinor Krog där vi välkomnades av ytterligare några vasasyskon, och vi åt en god lunch där. Mätta och belåtna for vi sedan till Fårö Kursgård, där Bernt Weinebrandt informerade om deras verksamhet.
Torgny Lindgren berättade sedan om flyktingmottagningen i Fårösund på ett intressant och gripande sätt. Vilket otroligt arbete som ett hundratal frivilliga volontärer lagt ner med ideella insatser!
Vi avslutade med kaffe och kaka innan bussen tog oss till Broa. I väntan på färjan delades ett antal kluriga frågor på gutamål ut, och det blev Carin Haack som var den duktigaste på att lösa dessa frågor.
När vi sedan närmade oss Visby fick chauffören Rune Pettersson en varm applåd för att han rattat oss så varsamt under färden, och väl ”hemma” på Silikaten var alla nöjda efter en givande och trevlig dag.
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