Vasa Orden av Amerika, Logen Gotland
Vasaordens medlemmar har haft sin traditionsenliga februariträff.  Kulturledaren Cristina Malmqvist bjöd först in till lunch med stekt strömming och ”pärmos” på restaurang Uncle Joe´s, där ett femtiotal deltagare hade samlats.

Därefter styrdes kosan till ”Arbis” lokal på Kinbergs plats, där det var dukat för eftermiddagskaffe. 
Det var knökfullt i lokalen av förväntansfulla Vasasyskon som väntade på att årets Kulturpristagare, Roland Olsson, skulle få ordning på sladdar och bilder, och föreläsningen kunde börja.
Dagens ämne var ”Gubbar och gatunamn i Visby”, men även landet fick uppmärksamhet, till exempel Burgsvik. Vi fick veta att den enda person som fått en gata uppkallad efter sig under sin livstid var Tage Cervin, ”Tage Cervins Gata” vid Almedalen. Från välbeställde Cervin, via ett antal gator och vägar, till motpolen Rövar Lilja,(Jonas Nilsson från Växjö), som slutade sitt liv i en fängelsehåla. Rövar Liljas väg ligger på Högklint.
Roland kåserade intressant och underhållande, och när hans föredrag kommit till slut tackades han med varma applåder, och en presentkartong från kulturledaren Cristina Malmqvist.
Kaffe och kakor dukades fram, och samkvämet fortsatte ytterligare en timme innan det var dags att runda av.
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