Gotlandslogen nr 624 av Vasa Orden av Amerika har haft årsmöte med installation. 

För Vasas del inleddes det nya året med årsmöte för det gamla, 2016. Logelokalen var i det närmaste fullsatt, och till musik fördes installationsstaben in, anförda av Distriktsmästare Connie Grön.
Sex nya medlemmar röstades in i Logen, och sedan tog mötesförhandlingarna vid med protokolljustering och rapporter från de olika kommittéerna. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2016. 

Medlemsantalet var oförändrat mot föregående år, och det ser ljust ut inför framtiden eftersom man balloterat in inte mindre än tolv nya, att invigas vid marsmötet. Logen Gotland håller väl ställningarna som Distriktets största Loge. Innan det var dags för ”Ordens Väl” installerades de nya tjänstemännen i sina funktioner enligt gängse ritualer. Som ny ordförande tillträder Bengt Björkander med Anne Gardelius som vice.
Barbro Björkander och Leif Svensson avtackades med blommor. Nyvalde ordföranden Bengt Björkander tackade för förtroendet att få leda Logen, och han överlämnade en gåva till Distriktsmästaren Connie Grön, som avslutar sitt mandat till våren. Medaljer för värdefulla insatser inom Logen delades ut till Bo Flodman, Birgitta Lindgren och Ingemar Fransson, och DM Connie Grön tackade Barbro Björkander, och lämnade över distriktets medalj.
Efter minglet en trappa ner samlades ett 70-tal vasasyskon, samt kvällens inbjudna gäster, vid dukade bord. Hans Klintbom presenterade festkommittén, och önskade välkomna. Tal hölls av Bengt Björkander, Martin Björkander samt Connie Grön. Barbro Björkander framförde visan United States of Amerrrica till allmänt nöje.  CM Per-Lennart Karlsson såg till att sedvanliga skålar och leven utbringades. Aftonen fortsatte med dans till tonerna från Owe Björkanders enmansband. I pausen såldes flera lotterier.
Nästa begivenhet blir februariträffen med lunch, kaffe och underhållning med årets kulturprisvinnare, Roland Olsson.

