Aktuellt i Logen

· Inloggning medlemssidan

Ordföranden kommer att informera om nytt lösenord vid logemötet.
· Golf och boule

Inbjudningar kommer inom kort
· Reseplaner

Eventuellt kommer det att anordnas en resa till Oskarshamn och Logen Blå Jungfrun i höst. Vi återkommer med mera information.

· Medlemmar
Logen Gotland har idag 173 medlemmar, varav två är Hedersmedlemmar. Fem medlemmar har beviljats reducerad medlemsavgift.
· Datalagring

Enligt en ny lag som träder i kraft 25 maj krävs det att varje medlem godkänner att Logen lagrar personuppgifter. En blankett skall fyllas i och återsändas till PS. 
· Reception

De tidigare balloterade, Mari Wassdahl, Ragnar Öberg, Stina Jörnhammar, samt Lars Gunnar Werkelin kallas till reception för att bli inskrivna som medlemmar i vår Loge.
· Våra annonsörer 2018

 HårFager, Växthuset Linds, Gotska GK, Min Salong, Wisby Ur&Guld, OKQ8, Åkes Bilvård, Ford Lundins Bil, XL KG Ahlqvist, Ilexpressen, Gotlands Resor, Ekströms Kläder, Kometen Livs, LeRo Solskydd.  Ta med foldern vid besök för att få ev. rabatt.
· Aktuella jubilarer
Telegram utgår till samtliga. Jubilar som fyller 50, 75, 80, 85 osv. uppvaktas med blommor. Önskas istället att en summa sätts in på välgörenhetskonto meddelas kassören Birgitta Andersson detta.
16/5
Jerker Jerneheim
80 år
29/5
Torgny Olsson

70 år
31/5
Sonya Wesley

75 år
6/6
Rune Pettersson
70 år
11/6
Christina Ahlgren
70 år
22/6
Agneta Röcklinger
70 år
23/6
Gunilla Sprimont
70 år
24/6
Birgitta Asklander
75 år

29/8
Gull Britt Christiansson
75 år

