Aktuellt i Logen

· Aktuella jubilarer
Telegram utgår till samtliga. Jubilar som fyller 50, 75, 80, 85 osv. uppvaktas med blommor. Önskas istället att en summa sätts in på välgörenhetskonto meddelas kassören Birgitta Andersson detta.
13/10
Astrid Snöbohm
80 år
29/10 Lars-Inge Andersson
75 år
29/10 Ewa Flodman

75 år
3/11 Harry Hanell

75 år
14/11 Mårten Wessberg
95 år
18/12 Owe Björkander
75 år

· Boule

Boulen har haft sitt Vasa-mästerskap den 16 september. 8 deltagare, och i år var det dags för en ny vinnare.
1
Kjell Andersson

2
Roland Hedqvist

3
Leif Svensson

- Våra annonsörer 2018  HårFager, Växthuset Linds, Gotska GK, Min Salong, Wisby Ur&Guld, OKQ8, Åkes Bilvård, Ford Lundins Bil, XL KG Ahlqvist, Ilexpressen, Gotlands Resor, Ekströms Kläder, Kometen Livs, LeRo Solskydd.  Ta med foldern vid besök för att få ev. rabatt.
· Nomineringskommittén, (valberedningen)

Kommittén jobbar nu för att fylla platserna till nästa års styrelse och kommittéer. Medlemmar som anses lämpliga för uppdrag kontaktas och tillfrågas. Tyvärr så får man ofta ett blankt nej till svar. Vi vill påminna om att man som medlem i en förening, organisation eller loge, har viss skyldighet att ”dra sitt strå till stacken”. Om medlemmar inte ställer upp och tar ansvar så vet vi vad alternativet blir på sikt.

· Festkommittéer till efterkapitel
För festkommittéerna gäller samma sak som i föregående stycke. Vår kulturledare Birgitta får ägna mycket tid till att ringa runt och få medlemmar till att ställa upp och jobba med våra efterkapitel. I möjligaste mån bör de som har andra, tyngre, uppdrag slippa att dessutom vara festkommitté, men övriga har faktisk skyldighet att hjälpa till.

”Vi vänder nu på kuttingen”, och kommer att skicka runt listor där var och en får anteckna sig för vilka logemöten som de är disponibla.

· Teater

Du har väl inte glömt att anmäla dig till höstens teater, ”Finns det några snälla barn” på Länsteatern? Kontakta Birgitta Asklander senast 16/10.

http://ltpg.se/forestallningar/finns-det-nagra-snalla-barn/ 
