Aktuellt i Logen

· Aktuella jubilarer
Telegram utgår till samtliga. Jubilar som fyller 50, 75, 80, 85 osv. uppvaktas med blommor. Önskas istället att en summa sätts in på välgörenhetskonto meddelas kassören Birgitta Andersson detta.
27/1
Christina Ahrling
75 år
27/1
Ingrid Malmros
75 år

2/2
Tommy Gardelius
70 år

14/2
Birgitta Karlsson
75 år

16/2 
Lars-Åke Jacobsson
80 år

18/2
Sylve Klinth

80 år

1/3
Birgitta Palmgren
70 år

- Våra annonsörer 2019  Sax&Kam, Växthuset Linds, Gotska GK, Min Salong, Friskis&Svettis, OKQ8, Åkes Bilvård, Ford Lundins Bil, XL KG Ahlqvist, BrödBoden, Gotlands Resor, Ekströms Kläder, Kometen Livs, LeRo Solskydd.  Ta med foldern vid besök för att få ev. rabatt.
Nya för i år: Sax&Kam, Friskis&Svettis och BrödBoden

· Reducerad avgift
· Medlem, som uppnått 80 års ålder, inte har besökt Logen under de senaste5 åren, och inte längre har ork och möjlighet att delta i Logens aktiviteter regelbundet, kan ansöka om reducerad avgift. 
Även medlem som har drabbats av kronisk sjukdom eller svårt handikapp kan ansöka om detta.
Medlem kan beviljas reducerad årsavgift efter ansökan på därför fastställd blankett. Reducerad avgift innebär att de faktiska kostnaderna till Distriktet och Storlogen täcks in. Detta arrangemang utesluter inte medlemmen från Logens aktiviteter.
Medlem med reducerad avgift betalar 350 kr i årsavgift.

· Från styrelsemötet 7/1

· Den sedan länge saknade båren har nu kommit på plats. Den har tillfälligt(?) placerats nere i förrummet till vänster bakom ett av vitrinskåpen.

· De medlemmar som har gäster med sig, förväntas vara på plats senast kl 18.00 för att de ska kunna delta i Logemötet, samt att gästvärden ska få tid att informera gästerna om vår Orden.

· Årets Februariträff kommer att äga rum onsdagen den 13/2, med lunch på Märtas och fortsatt samkväm med filmvisning på ”Arbis”. Inbjudan kommer senare.
