Aktuellt i Logen

· Aktuella jubilarer
Telegram utgår till samtliga. Jubilar som fyller 50, 75, 80, 85 osv. uppvaktas med blommor. Önskas istället att en summa sätts in på välgörenhetskonto meddelas kassören Birgitta Andersson detta.
3/5
Stina Jörnhammar
75 år
3/7 Lars-Erik Ganström
85 år
5/5
Kjell Gardelius
70 år
4/7 Inga-Lill Nyberg
80 år
22/5
Nils Nilsson

85 år 
10/8 Sonja Jakobsson
75 år
1/6
Gunn Scherwall
75 år
17/8 Lena Dahlberg
80 år
17/6
Gunnel Ganström
80 år 
29/8 Roland Hedqvist
85 år


· Nya medlemmar

Vår Loge är i stort behov av att få in nya medlemmar. Bjud in vänner och bekanta som kan tänkas passa in i Vasa Orden av Amerika.

· Distriktsmötet 2019

· Årets distriktsmöte går av stapeln 31 maj-1 juni i Nyköping, med Vasakväll 30 maj. Fredagen den 31 maj är det bankett med middag och dans. Seminariet för deltagarna sker på fredag-lördag.

· Delegater från Logen Gotland nr 624: Leif Karlsson, Birgitta Asklander och Lars-Inge Andersson.

· Golfmästerskap för D 19

Sedvanligt golfmästerskap anordnas i anslutning till D-mötet torsdagen den 30 maj på Nyköpings GK. Intresserade anmäler sig till Lars-Inge Andersson, 0706714692, lars-inge.andersson@telia.com 
· Kärven

Vår medlemstidning Kärven finns upplagd på Distriktets hemsida under ”Tidskrifter”. De medlemmar som önskar ta del av tidningen i pappersformat kontaktar PS Bo Jacobson, 0705353619.
· Från styrelsemötet 2/5
· Logens 70-årsjubileum 2020 kommer att firas internt inom Logen. En minnesskrift över de första 70 åren sammanställs av Bo Jacobson. Har du någon emigrant med intressant öde i din släkt? Lämna gärna förslag till minnesskriften!.

· Logen får besök från Oskarshamn, Logen Blå Jungfrun, den 18/5.
· Hur hanterar vi dukning med mera under efterkapitlet? En del synpunkter har lämnats till styrelsen, och vi önskar att flera ville fylla i medlemsenkäten med idéer och förslag.

