Aktuellt i Logen

· Aktuella jubilarer
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Jan-Erik Sandström
70 år

12/12

Anders Engström
75 år

17/12

Inga Maria Olsson
70 år

· Nya medlemmar

Vår Loge är i stort behov av att få in nya medlemmar. Vi har tappat ett antal under året, i första hand beroende på sjukdom. För att kunna hålla positionen som Distriktets största loge, och även kunna hålla avgifterna kvar på en låg nivå, är det absolut viktigt att alla hjälps åt att värva nya medlemmar. Bjud in vänner och bekanta som kan tänkas passa in i Vasa Orden av Amerika.
· Tjänstemän för 2020

· Nomineringskommittén, (valberedningen), är i full gång med att tillfråga folk om att ta på sig för vår Loge nödvändiga arbetsuppgifter för nästkommande termin. Ställ upp och dra ditt strå till stacken, utan frivilliga krafter får vi lägga ner.

· Årets distriktsmöte beslutade att terminerna för tjänstemän ska ändras till två år istället för ett. Detta gäller dock inte de olika kommittéerna.

· Kommittéer till efterkapitlet
Kulturledaren har idag ett styvt jobb med att få ihop 8 personer till festkommitté. I fortsättningen kommer vi att tillfråga ett par/en person, och de blir då ansvariga att själva samla ihop övriga i kommittén. Givetvis med hjälp av KL och tillgänglig statistik.
· Från styrelsemötet 10/10
· Medlemsenkäten från D 19 gav mycket få svar. Vi planerar därför att göra en lokal enkät för vår Loge som är anpassad. Vi hoppas att de flesta lämnar sina synpunkter på verksamheten i Logen, styrelsen behöver stöd och hjälp.

· Stipendier kan sökas till studerande anhöriga ungdomar. Kontakta stipendiekommittén för upplysningar.

· Vi påminner alla om att besöka våra annonsörer. Ta med medlemsfoldern för eventuella rabatterbjudanden. Märkta med * lämnar rabatt enligt avtal.
· På förekommen anledning diskuterades statuter för utnämnande av Hedersmedlem i Lokalloge. Enligt Stadgar för Lokalloge är utnämningen personlig. ”Personen ska ha gjort utomordentliga insatser för Logen och Ordens verksamhet”. Styrelsen avser att föreslå Lars-Erik Ganström som Hedersmedlem.

/Styrelsen
