Aktuellt i Logen

· Aktuella jubilarer
Telegram utgår till samtliga. Jubilar som fyller 50, 75, 80, 85 osv. uppvaktas med blommor. Önskas istället att en summa sätts in på välgörenhetskonto meddelas kassören Birgitta Andersson detta.
13/3
Jan Davidsson

70 år

13/3
Eva Lisa Hansson
75 år
25/3
Agne Ahrling

75 år
19/4
Åke Ottosson

80 år
20/4
Kjell A Andersson
75 år
22/4
Agge Ahlin

75 år
24/4
Martin Björkander
80 år
· Medlemsavgifter 2019

Finanssekreteraren har nu skickat ut inbetalningskort till alla medlemmar. Avgifterna är oförändrade för 2019; 450kr för fullbetalande och 350 kr för medlem med reducerad avgift. Vänligen betala in senast 31/3.
· Nya medlemmar
Vår Loge är i stort behov av att få in nya medlemmar. Bjud in vänner och bekanta som kan tänkas passa in i Vasa Orden av Amerika.
· Distriktsmötet 2019

· Årets distriktsmöte går av stapeln 31 maj-1 juni i Nyköping, med Vasakväll 30 maj. Fredagen den 31 maj är det bankett med middag och dans. Seminariet för deltagarna sker på fredag-lördag.
· Delegater från Logen Gotland nr 624: Leif Karlsson, Birgitta Asklander och Lars-Inge Andersson.
· Motion från Gotland att ämbetsmän i styrelsen väljs på två år i stället för ett.

· Golfmästerskap för D 19

Sedvanligt golfmästerskap anordnas i anslutning till D-mötet torsdagen den 30 maj på Nyköpings GK. Intresserade anmäler sig till Lars-Inge Andersson, 0706714692, lars-inge.andersson@telia.com 

· Från styrelsemötet 14/2
· Logens 70-årsjubileum 2020 kommer att firas internt inom Logen. En minnesskrift över de första 70 åren sammanställs av Bo Jacobson. Lämna gärna material till denna!

· Föreslogs att vår tidigare ordförande Lars-Erik Ganström ska utnämnas till Hedersmedlem i Logen. Sker på tre på varandra följande logemöten i höst.

· Pärmen för kommittéerna har uppdaterats med standardiserat barsortiment
